Lo

27 ) — i T (t=15¢m)
No. 1327KBC65~No. 162  1-583.8m

AVEUHAREINT S o 4 F B B iIL22-1 - 24+ 25 - 29-1 302 + 31+ 32+ 33 \

HELE (300 300)
No. 133%MC. 65

6o | osse] oace] 50l woo] o 2o 6ol 11ao] sl o siodff 1P, 60~1-1 L-29. 066m

IRV o A F TR H 20 - 21 - 2

RREITRT SR 8

22015 | wwo a7 soof 1ioof o) oo 1o.50] w00 0.

BT (400X 400)

IR (300 X 300) A
No. 1362C. 67

1 ai-670, 765 g8
G2l N =

<

(Ex)

R 7 W5 1B P " Wi | s tyeri | 6w s [REIHE BRICKIIEL B
No. 142 R7+HTB o sy | s sy | omoee [ i T2 o
No. 145 A7 37— ($800) A £ w o | am o7 we st wom o
E O e 1 e 1 &
- T BVl UGB B R BT K
Wom o 1T [ Jwiizs | TR
|EEE
B ~ No.162




690. 00

680. 00

670. 00

660. 00

650. 00

640. 00

630. 00

DL=_620. 00

27 ) — Mg T (t=15¢m)

\/

TR (300 X 300)
No. 1 67

R7SERCEER 180. Om

RTZFEAR K AREE

No. 132%BC65~No. 162 L=583. 8m

No. 146~No. 1501%

FEbT i

~22.6m
Bl G
2]

BEITIHE (300 X 300)
No. 144

1
L~

e
]

X

o

No. 140~No. 149 (L=T

FHRET

12507

A

80. Om)

\/

X

>

o014
o0 03

X
¥

ver . on

i3 |

¥
Y
¥
¥
¥

il (300 % §00)
[No. 151+15. 4

011

FHES

\
¥

0. o

TS (400 X 400)

e
//

maw

1=47. 26075

149, 011525

1=7. 90007%

10. 6009 )%
. oom

1-5. a5a87%

|%:tm|| Pl i : R |
|w1um|| : i HIE : S i EE N : DoE i |
EEE | 1
[nwa] : : : |
| M || |
“um“ 2 Dol EE : : i 4
| woooA || .2 b 3 ° ° [ o B e |
P Ii Th1%0-06 | IR 350
oo | 25k § B | Eik |
]

C449)

Wi | s Ly | 6w s [RTIHE BRICKIBIEL B
MBS | ot WSy | 2Rk | i |2 Okn/h
B 1 BET I L GRER:S (LR

£ | R 1 Y 1 &

B AT H B ULOBRRCOEDOBS ROWT L

#i R H1/1000  V1/200 |\XWH%‘~' | 18 - 2

# A |EEE

065 ~ No. 162



B NO. 140 A PR 3.20 m
- [ @t 3.00m, A 1 — m)
R
' | Ghie: _220m., ik 420 m)
R R i w | & W
A -
Koo
W o [ — (0-0)
@ b o =
R L - (10:0)
BiRIEL -
A
[ -
Wit L B
o ! -
O ) - (10:0)
] R ) B
amL
* HHE (%) HORE C -
B m 4 - -
I e
t ¥ | mmmy | o B & - -
il ! -
(i) T o)
el B2 ) (A
B 4 EC.69 ALEIZEEE 11,30 m
B & BC.69 TN 5,80 m [ [ @ /\ 1?, 1»0 ™,  ® 1 _ m)
J— [ @+ “m. W & ~ m) | Gk .60 m Ui : 14,70 m)
LR R R = W | & W
| ik —m, ikiik — m) : i i : o
RN T R r g R _
PR - o W ¢ - (10:0)
S (10:0) e = O -
W s - a 7
(CRECT m— % H L = e T -~ (0:0)
ERAN R (o - (10:0) o e+ -
R - Ll -
LN e [T -
g L - ol -
B m 4 B G ) ~ (0:0)
Wit oo ~ o) . E“Q: -
HLE (1) - B () -
s (%) | M E G - g | sy
- e B B - -
B L e b | s - -
[l - -
E el N - - il -
B E i B (i ~ (0:o0)
(it ryrgrm o o) WL | >/ V—F | (c-1som 514
e i T a7 Y—k ( t=15cm) -~
WA NC.69 AR 510 m
xs0 W L: room, K & )
o7 " L»wfl = — - — —
Ghoaa. o6 ik 5.40 m kg 11,90 m
FH=645. 12 FTRTE—— TN 5,00 m R | [
b 5,00 - N
B . [ 'R ) b g
55 (LR —
2 ' [ G ", ik ) (10:0)
4 # - @ 9 = w | & W g - -
o FIEE N i (L (10: 0)
(i ~ (0:0) o ii:uzi B
" O+ - A _
R L -~ (10:0) it -
BiRIEL B B -
- (G ) ~ (10:0)
o | B
% W5 (il B
WL - me E“z‘:
T (& =
B m 4 -
[ ~ (0-0) g | sy - -
] ) B - -
amL 7 | reen - =
* MR (%) | % - b oH | M
B m 4 - - il -
I e (i) T o)
B _ _ FH=646. 98
t ¥ | mmmy | o B & B B ErEa BT 5
i = _
) T (s7) v
HE] - A R e I
ity | detons s omom | saruns 20w
| om 7 ex ] s W
4w | poEE 5 g L E
i T R B B R ET Loy B
@ R [ i | e
w IEEEa

B A | N0.139+8.0 ~ NO. 140KEC. 69




58
v
GH-650. 55

Gas. 30

b= 0. 60

[ \C. 70 | | 10.10m
) —m, i —m)
o [— o 1 L
i/ A7 —m)
WFE - A | A
o L -
i — (105 0)
1) s =
By b - (10: 0)
ki | - -
At B L B B
s L - -
il L€ -
Gl [ — (105 0)
. R (i) - -

W () | mmC -

eI - .
= HIBSETY B ]
i -

i) — (10: 0)
M I =27 Y — | (t=15cm) 3.60
il BC. 70 | | 4.40m
) —m, i —m)
e I L
[ o i £ )
WEE - L A | A
Jira _
- (10: 0)
By b - (10: 0)
ki | -
L i A | -
st L -
il -
G0 — (0 0)
. SR (i) -

[ -

I —~ .
= HIBSETY g ]
i -

i ) - (10: 0)
m Il 4.18
il No. 141 | | 0.60m
[CHE! it )
[ — m, il -n
YRR R = T
i B -
i [ — (10: 0)
1) E——_ B —
5 b [ — (10: 0)
ki | - -
At A | - -
st | - -
il B -
G0 [ — (10: 0)
. SR (i) - -

B (%) -

e I —~ .

= HIBSETY: R ]

i -

(i ) — (10: 0)
M I =27 Y — | (t=15cm) 5.02

RR.di i

il No. 143 e | 1540 n
[Ere ik 1 )
—m, (AT —m)
] =l T
) BEELL -
il i (L) — 00
R I T -
A b O () - (10: 0)
W - -
At BT - -
s - -
i) BT -
(B - (10: 0)
L | R - -
g (@) | mmc -
v | ey | PR = ]
e () B ]
i ey | et - i
sl B -
(U e ¢ - (o: 0
M I =7 Y —F | (t=15cm) 3. 60
W |Ec.70 | ST 1.60m
o [ ik 1 )
i o i )
SF - FERI - A AEAR I Al
) BEELL -
I K - (10: 0)
[CIER] 7 B L —
LA - (10: 0)
W - -
i [ - -
s - -
Bt -
o Gk - (o 0
L | R - -
g (@) | mmc -
i ity | PR = 1
e () B ]
13 ey | et - i
Bt -
() [ -~ 0: 0
M I =7 Y —F | (t=15cm) 3. 60
WA | No.142 | ST 5.50m
o [CIE o 1 )
(LE
[ o i )
SF - FERI - A AEAR I Al
) BEELL -
I o () - (10: 0)
[CIER] B L —
B ) - (o0
W - -
At [ - -
s - -
) BT -
(B - (10: 0)
L | R0 - -
g (@) | mmc -
v | ey | R = ]
e () B ]
13 Ay | et - i
Bt -
o Gk - (o: 0
27—k (t=15cm) 3. 60

C41) —
] oy BT % % 4 {,T;/"/A‘l‘!JMAwr‘::"r‘Hh'/iﬂ)HHN Lre
B woncs | oo [ st o ok

w0k | w7 ome ik @ o

EE O ) 5l 2 &

B 17 M R S S C

@ R |10 Jwiizs | 15 - 4

# B K |EEE

B A Neldl ~ No1sd




i
1.00

P

Bl +10.0 | g | 10.00n
[ T “n %t )
(ki —n ik )
i - fin] - ) 0
e Bt -
i s () - _(0: 0
(t) H—7 Bt —
EaN ik - (10: 0)
iR - -
38 e - -
il BT -
(KD o (L) — (0. 0)
MEL — ~
S C -
i L] =
0 ]
=] BT ]
il BRELL -
D) o (L) — (0. 0)
i 1 | =15m) 160
BA | No.144 | | 8.00m
o — “n %t )
(ki —n ik )
i - fin] - ) 0
e Bt -
i ik ( - _(0: 0
(wt) H—7 Bt —
ik ( - _(0: 0
38 - -
il CTen -
(KD o (L) — (0. 0)
L |G - -
Bg (%) | mmc -
i [T J
()
=] AT BT ]
il BRELL -
D) o (L) — (0. 0)
2 1 | 27—k (t=15cm) 3. 60
I BT | | 12.00m
o | “ni% )
(ki —n ik )
o - fin] - ) 0
e B -
i ik ( - _(0: 0
(t) Bt —
i () - _(0: 0
i - -
) -
(PR - (10: 0)
L |G -
(%) -
i R -
131 AT BT ]
il BRELL -
D) — (0. 0)
2 1 | 27—k (t=15cm) 3. 60

fhep s

10. O

on
o
|
T~ 1 R

B NC. 71 | | 11.30m
o — ! —n it )
[ i )
(Fi - FA - MR Sefil I Aifl
Jro 7 6. 00
i 2.30 (10: 0)
®H ; o
By b 12.70 (10: 0)
iRt -
it s -
WSk 1 -
- (10: 0)
P T B
() -
i T 250 Ll
4. 60 h
i HIETE N ]
il e -
(i) kit UL — (10: 0)
(TN a7y —h (t=15cm) 6. 10
B BC. 71 | | 1.50m
o | Y )
[ . ikiiih “w
ZF - Al - S Fefil I Aifil
Jren [ 6.70
il e (LF) 310 (10 0)
o REL 250
A i (ea) 5.30 (10: 0)
R - -
it e -
s T -
il -
30 - (10: 0)
L | R N
M (#) -
i BT 2oL 00
B o) 3.50 R
=] HIETE A E ]
il L -
) kit UL — (10: 0)
Ml 27 Y — | (t=15cm) 6. 10
il No. 145 | | 10.00m
o — @1 it )
(i —m, A —m)
R ] Tl T s | A
Jrtn L - 12.70
i Ol (L) — (0.0 — (0.0
o : A 910
AN o (e - _(10: 0) - (10: 0
R - -
At ikt - -
s T - -
il B -
R o (U - (0: 0 - (10: 0)
L | R - N
s () | mpC -
e CE8 4 s 1
[0 | B ]
= e T ] E ]
e e -
() [ — (10: 0) — (10: 0)
M I 27 Y — | (t=15cm) 6. 10 6. 10
(477)
e T ) {!T;/"/ﬂl#liﬁf\“‘r‘::"rﬂ(’/k'vﬂ)HHN TS
I wones | omom [ st o ok

w0k | w7 ome ik @ o

w | s 5 4 5
B 17 M R S S C

@ R |10 Jwiizs | 15 - 5

|EEE

No. 143+12.0 ~




i

R7 WA

No. 146

5.
[on
G

3 11,0 | e | 6.90m
o —2 L it )
Gl o, il )
s - iyl - A T T
o [Tes 7.00
il e 3.20 (10: 0)
R I T 050
Bk e 1.40 _(10: 0)
fiil k. - 0.00
It [y - -
st | - -
R -
e G — (10: 0)
L s (i) - -
W () | mEc -
e PR 3.40) 0.80)
() 2.80 }
BT HIBSET 1 ood
i -
it — (10: 0)
Iﬁ [ 227l — (1=15cm) 4. 60
3 EC. 71 | D 1.10m
o |—2 & it )
Gl o, il )
s - iyl - A T X
Fog Bt 7.10
il e 3.20 (10: 0)
[CES) o0
5.40 (10: 0)
kAL - -
L= [y - -
iR - -
R -
e G — (10: 0)
L s (i) - -
W (@) | mEc -
- [ I 350 0.0
() 3.90 }
BT HIBSET I g ]
il ! -
i) ) — (10: 0)
ﬂ [ 227 Y — (1=15cm) 6.10
W No. 116 | sz | 7.20m
o |—2 & it )
Gl o, il )
b -t U T
o 6.60
il 2.50 (10: 0)
[CES) = T
LA 8.70 _(10: 0)
kAL - -
At [y - -
iR - -
wt -
B — (10: 0)
L s (i) - -
() | mc -
i [ R 3.10) 1.0
1.20 ]
BT HIBSET i ]
i B -
i) B — (10: 0)
ﬂ [ 2 7Y — (1=15cm) 6.10

147

0. 99
668

260

10. 00

(P 5

[ No. 147 | | 9.00m
R S )
i . i 47 —m)
TR T
) e 5.30
il [ 1,10 (10: 0)
R I T 000
h b B (L) - (o0
BRI L - 0.40
Bt BRI L - 0.00
[ - -
) L -
() i (b - (10: 0)
P T - -
R @ | m -
i R 55 Loof o0
ey 1.30 ]
= HIRESY | mEL E
i PRt =
L) [ — 00
M I (t=15cm) 3. 60

[ No. 148 | | 10.00m
) —m, i —m)
e I L
— m, i A —m)
- HBl - sl T
i R 1,60
i e G 0.00_(10: 0)
[CIRG] Fraey = ~
By b - (10: 0)
ki | - 2.90
Tt A | - 9.30
st | - -
il -
i) ~ (10 0)
gL | R D -
R () -
il I 220 =
0.00 B
¥ HEREEN - - 17. 3¢
il L -
i) e - (10: 0)
i L (t=15cm) 3. 60
[ +10.0 | | 10.00m
—m, i —m)
(L EH Lt L
—m)
- HBl - sl | T
i R 1.00
i 0.00_(10: 0)
1) r—y ~
B b B L) - (o0
ki | - 3.30
At A | - 1130
st | - -
F) BB -
i) e (L - (10: 0)
gL | R D - -
() | mmC -
i P Bt 1.90 ]
e () 0.00 ]
HEREEN B - 14. 3¢
il L _
i ) e - (10: 0)
i L (t=15cm) 3. 60

C41)
. . o [RGB 4
T el R T e
He s s | 2w Jasnun o ok

w0k | w7 ome it | @ m w

EE O ) 5l 4 &
B 17 M R S S C

@ R |10 Jwiizs | T
# B K |EEE

No. 146 ~ No.

148



b= 6. 90

10. 70

0.0

B No. 149 | g | 190w
[ I “n % )
[ —n iiih )
A - HRH - ) T AT
e e 5.10
il i Jea) 6.50 (10: 0)
R B T 0.60
e ik (L) 8.90 (10: 0)
TR - -
it - ~
B -
o () — (10: 0)
e - -
S SR i)
s () | smc -
i e 2.30) 0.70
5. 70) 140
131 UG ] ]
il -
D) o () — (10: 0)
i fi | =7 Y — b | (t=15cm) 3. 60
[EE IR || 11.20m
[ “n % )
[ —n iiih )
A - HRH - ) T AT
e Bt 5.10
s JEa) 6.50 (10: 0)
AT B 0. 60
e ik (L) 8.40 (10: 0)
FAAE - 0.00
2 - 0.00
B -
o () — (10: 0)
e - -
S SR i)
s () | smc -
i AT L6 2300 070
W) 5. 60) 130
=] UG B g 0.00
il -
D) o () — (10: 0)
i fi | =7 Y — b | (t=15cm) 3. 60
Bl BC. 72 | EEE | 6.90n
[ T “ni% )
[ —n iiih )
- 2 AT
e CIE: 2.90
il s 1.50 (10: 0)
R B T 000
e ik (L) 0.00 (10: 0)
PRt - L.10
it Sk - 0.50
i) BEE -
R ik () - (10: 0)
e - -
S SR i)
s () | smc -
i [— B 2. 00) 0.00
[ 1.50) 0.00
=] UG i g 1. 60
il BRELL -
D) ) — (10: 0)
il | =7 Y — bk | (t=15cm) 3. 60

B BC. 73 | | 2.40m
o [— 2L ik =l
[ ifi )
- H - ) T T
ye WL 5.20
N‘:H‘Jk () 7.30 (10: 0)
o5 7 e 250
B b O () 22.10 (10: 0)
BTk L - -
it [T - -
[T -
- (10: 0)
S TR -
(8% -
i BT 2l U
8. 40 1. 6(
=] IR ] ]
sl -
() ki L) — (10: 0)
H i L =i ) — b | (t=15em) 5.14
Bl No. 150 | | 10.70m
e R CINE “n L )
(i —n, Ui )
R ol
g [Tes 5.10
i e (%) 5.30 (10: 0)
S e T 220
e ik (L) 16.10 (10: 0)
BAIREE L - -
it 1 B -
[Tes -
e (%) - (10: 0)
e = =
mRL S (i)
S (%) | ssc -
i [ e 200 o7
() 70| 150
=] e ] ]
EL) BELL -
(550 O () - (10: 0)
i fi | a7 ) —h (t=15cm) —
I EC.72 whisE | n
[ I o L )
[ —n, Uik )
G - fiBl - Ayl I T
i B 6.40
il e (%) 9.90 (10: 0)
s E ey 0.10
e i UER) 8.40 (10: 0)
BTk L - -
it 4140 - -
i o - -
G5 — (0: 0)
S T -
(%) -
i Y 2o 0%
7.30 130
13 IS T -~ B
sl -
i ~(0: 0
i ifi 1 a7 ) —h (t=15cm) -~
(477)
] oy BT % % 4 I,T”ﬂ“;i‘\‘w\wﬁ:\\}[ri%ﬂ'/Uﬂ)”h"/éx’/()
AT DR
He s s | 2w Jasnun o ok
R it | @ m w
A # | B 5l 5 &
Wi 4T bR ES AR BT L 4 A
@ R |10 Jwiizs | s - 7
e |EEE

~ No. 1504BCT3.



7.
w

EITIHE (300 X 300)
Y
N
AGHET 1
0.5X1.2X2.0)
b=z Y — b RH
SC:1/20,
it (VL—7F2 )
995X 100 <55
2y ) hEHT 0.90 EPVAESS ikl
030 030 0.30
ot 045 olos
0.90
)
e ———
Exn —— — =7 |
—_—————— s o T ]
= i 1 1
§I () PRI, abi Ot
0.90 L W
fE5~15cm
1.10
TR 2
fic No. 144
RN (7 L—F > 2)  T-25 995X400X55 3.60 n
e 1/2 (0. 3140, 38) X4.00+1/2 X (0. 43+0. 50) X0.90X0. 20 1.46 n3
e 1/2 (1. 88+2. 36) X 4. 00+ (1/2 (0. 43+0. 50) X (0.90+0. 20)) X2 9.50 m2
iR (1=200m) 1.10X1.00 110 n2
LGad 1.10X4.20 4.62 n2
" 7 b H(0.50%1. 20) 2.00 m
(e L 1.00%1. 30 1.30 m3
ELL)
i 1 1.10X1. 30 1.43 m3

50

0.43,0.

C41)

W8k | s e |5 o g[S RIS, G
el . Bl 5L

sy | s sy | o [ |

I WATEER]| W R

AR R ET L A 4

Jwiizs | 15 - 8

|EEE

No. 144



R7 BP
No. 140

WJ}:?\‘KL L:‘i‘r (e

§ 8 i & & & §
H o g ° g 8 z
° ° ° ° ° ° e ° o
5.3 7.7 7.0 5.0 5.8 5.2 51 s 0.6
227 Y= M T (t=15¢m)
—
SRR L=27. 00m
i 1BE T 1=27.00m_(NO. 13846, 7 ~ NO.139+13.7)
T (300 X 300)
e e c e e e c
4 101 5.5 o 154 120 5.0
Sl LE KT L=45. 10m
R7 _BP R7
No. 145 No. 146

o~
o

=

orne
P

o

1.0 1.0 Ls s .2 a1 6.9 0.0

Tomm T
3
i
3
3

J HREIE KT L=16. 00m

o Bl L=41. 00n,
BRBHIL 14 A

l HREIE KT

R7 - T-EP
R7 EP No. 150
No. 149
- % P = -
. = e = ¢ — e = e . — o =
HiEEIEAKT 1=33. 00m
C447)
v i w | mmwim oo | v o s R BREEBIRL G
s | gmmn wnrs | 2w |mawr |2own
R 7 i T x| em o7 G stk m w
EHEEIRGLKT. 136.1 m 4 | EmEE 1 1 &
TS AT 14 A AT M| g R U AR R BN R ET L A
@ R |10 Jwiizs | s - 9
® |EEE
# i3 No. 138 ~ No. 150




S=1/50

HEFZHH (6125 X 65mm) DA T
$=1/10 S=1/2 13. 40kg/m $=1/200
Fiiis 50, BEIXRE 8. 00 1 LoULKR) 8mBh b
125 4 = |
I AZA b t=10m A T

Pl

() I )¢ ‘

0.1900.19

~
0
6

(4428 06,0 X150 X 150

P A, 1 maic 4 S L
FHE, 5~1 0miZ 1 T
PEWET — & &
AlEE IR DI 0T A I D HLA g2 LA L (3. 60m)
_— - 0 BC - EC] § EET
= S1/10 g
/ / R | % fwew | pti | m m
B [
o Hiso vol0 k20,0 7
AZAK AL FE20en Be-t E
10
E 11
— R < 12 4 2.25 2.01 8.0 2.5
[ I P I O
G [ [eoo ] w0 [ oo
g h iz o w=0.00 5 1.75] 154
3| . 4l T .33
_H BHALAT # 1 0 4 1 T2
] 0 i & [T
pr— S 17, OmxEZ [T I S AT O
‘w' FHK 6 200mm 1 OcmX Om [ES o 3 R o = o
(7054 =) S | B 20 (i - —
SHER T Y % A ) 16mm z
b ABIWL ¢ 16 P REI 2~ 5mE TS 2 L L
0. 060 T A= DI6  1=350~800mmfE/E 10. 04 3 L L
4 1 1.
2 2 5. 0t
LR ¢ 12 240mm O {8 25 B .00 0.87 5.0
T oA B OB B ORER BRI B GRS L LT 5 %, 36 | 5 o] owr| so | 25
57 | 5 [1oo] ow] so | o5
5 o
9 1
0 0.
1 0.
LU 32 3 0. 0. 65 5.0
; s Joms] o] 50
T o] 0w 5o
JIIE]
A (210~ 14em> 2, 0p) 104
¥ B ($210~12em> 50, 6~0, 8p) 104
B ok 1) Los T
0 [ 2 o] onl so
—_ 41 2 0. 50 0. 44 8.0
AR (2, 0n HREEDI0~14cn) % 12 2 0,50 8.0
fis (0. 4m AZHAIAN10~12cm) 2074 13 2 0.50 8.0
A4 2 0.50 8.0
45 2 0.25 ). 8.0
6 [ 2 o] oo so
T [ 2 o] oo so
5 [ 2 o] oo w0
o[ Tonl o] o
10. 00 2]
[ 1
0500050 ™
§ = 1/50
2,60 C41) A
< . v i w | mmwim oo | v o s R BREEBIRL G
1.80 1 1.80 -
< sy | s e B T
< w o | e o7 ik @ o
~ T s N
AR 2 8L Y 2 SRS O BT D Bk y EHUIE
~ LA i
N Jwiizs | s - 10
~.
\ |EEE
WA | Nodl ~ No.16s




+76

(RIS T

)
WERY =F LY T o

I 1)
BHET (AX A7)

B GH=533. 070
EZEEES

1000mm

Jul 8
+66. 4
{5290
= a ~
‘ o5
a /
A - siifek. 78 A
g v 4
FH=52. 00 i H=p2 g O
T T \ \
=524, 0 A "
1 0\
R e-fol. o
30\
7 0
%
R T) - LAE
BEEET (AZAT a N
24
‘-/ B, i €T 4
o e
’y_ As1o =
H 13, 3
EHY513.61
A
4 1N, 32 0
rfs 22 GRE
a S
-5, o A >
FINgS. 71 = P
\ %
H )
2 SEKHE
= B7 A7)
i (R2i T
Y ° 5019 U
KU—
3 g g No.Jo
e & e RIjii 1)

(RUET)
BT (A A7)

R2H T

(R2fii
e x

T)

- PEa sy

b

By

%,

B ) T

(RUHiT)
BWET. (X A7)

Ik Ak

L=59. 10m

2

ok
(2]

R3HET
U

1000m

fRIU
KU~ 300

JL B

— T (AY A7)

EE ST
HKIHETL (2 AK#H)
AT (1 AHH)
HERY =F Loy T

BT (CH A7)

(K70

v | s L eI | o g [R DI BRICKIIEL
sy | aponein sy | o | st [ 2 0 um
e | w7 sx e womow

% | L g L
T L R Sk

A R 1/250 | I 5 | 18 — 11

# 1 IEEEa

N0.0 ~ NO.0+76.7



540. 00

—

s
7 A

RO T
0 U

520. 00
KU-240 6 e
. Y
/// 7 / //
8 s /&//7//
S
510. 00

BU GH=502. 389

Gutr)
FH=504. 00

500. 00

kT

490. 00

= i = = < S S
s o > s ] = 3 3
e b # o < @ - - % s s
CI
S ] T < T = T @
3 B} < 2 © % 2 Q
¥ S @ N ~ @ S I
[T =} - = 8 8 a ) )
2 @ 2 B B & 3 3
o & = a = I @
& 5 3 = © = ]
" . 3 g 2 o g 3, 2 5
e e 3 3 3 @ @ o 3 3
< [ 0 Bl ~
c = < © © < ©
) = B g 8 2
iE N R
(C441) I
° “ @ B ] © = v | R eI | g o g [R T BIRICKIBIEL
c = ] = S @ S
# e ~ = = = = ity | detons s | e [ s [ 2 0 oo
| wmo7 e wirsk| womow
4w | o 1 gep 1 &
il =] lc, (t O N. ® I\ Wi T AhEEs ARERT LA
- < © [ < ©
2 I g i b ki N woOR [wmws [ 18 — 12
w IEEEa
A NO.O ~ NO.0+76.7




A - 75 850

DL=500. 000

A= 13,70

gl

I | (447
R 7AH ARG 4

L Rl Lr B8 TIX | # % 4 AVEIRT 3% T

LSS AR WISy 2fl2d | R | 20 KWH

| om o7 wx e wom

£ L I T 4 fEd 1 &
DL=495. 000 BT H O Ei 1 L e e

i R 1/100 | i & 5 | 18 — 13

% # [

R NO.O ~ +11.5




kb gt s

o 4

A 1 3 /
(1) /

= <
77

DL=505. 000




@




DL=525. 000

‘66,
~0. 00

1=

FH-530. 15

11. 60

126. 70

DL=520. 000

(e RrE
# | AR (m)| TR (m2) [-E7T (2]
No. 0 13.70
No. 0 + 115 11.50 44.75 514.63
No. 0 + 248 149.15 1983.70.
No. 0+ 36.0 11.20 330.10 276.30
330.10.
No. 0 + 46.2 10.20 291.30. 310.70 3169.14
291.30
No. 0 + 548 8.60. 235.40. 263.35
235.40.
No. 0+ 664 11.60 181.05 2100.18
No. 0+ T6.7 10.30 7.20 66.95 689.59.
13,816.6]
¥ 76.70 13816.61 /1.25 11 053.2'
R4 7ELREH
# S RRERE ()BTRS (m2) JEEWTE (m2) & (m3)
No. 0 _+ 223
No. 0 + 248 2.50
~29.95) -335.4.
No. 0+ 36.0 11.20
No. 0 + 46.2 10.20
No. 0 + 548 8.60]
No. 0+ 664 11.60]
No. 0_+ T6.7 10.30
1597.69
Sil 139769 /125 1273.1]

ROLALE)

Zeainn

) R sAREERE (m) Wi (m2) [P-RIWiT (m2) ¢ (m3)
No. 0
No. 0 + 115 150
No. 0 + 175 6.00 0.00
No. 0 + 248 91.60 145.80
No. 0 + 360 1120 157.50 12455] 139196
No. 0 + 462 10.20 69.30 13.40] 115668
0.00
No. 0 + 548 8.60 —45.20 2260 19436
No. 0+ 664 1160 3100 144196
No. 0 + 767 10.30
2,249.66
A 1670 224966 /1.95 L799.73

C449)

v | s e | o R DI RRICKIIEL
s | e o] oo | sarw [ 20w
| w7 e e s

s | s I 4 &

W Tt P

i R 1/100 | I 5 | 18 — 16

o IEEEa

# A +66.4 ~ +76.7




B
S=1,/20 S=1/20

2 0.60 0. 2 . 2 0.60 200,19
0.
A AKEBE TR B
$=1/100 2
55 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00 0.5
AVA AVA | - (11 A - -
4
r -
0,30 ST
L
) L1 E A [T _H E
O] (@ ¢ { 3 D O] [® ¢ {
100
0 0.60 0.2000.20 0.20]0.20 0.60 0.60 0.20]0.20 0.20]0.20 0.60
arzy—r 0.10X0. 20X59. 10 1.18 m3 FHEE D10mm L=200mm 14
MHCMBEES)  (0.20X59.1010.10X0.20) X2 23.68 m2 0.56ke/m 1A 0. 112kg Y
0.112kg X 30531 = 3.36kg
10,20 0.60 0.200,1 100.20 0.60 0.200,]
' { t {
1. 02470 1. 03570
arz )=k 0. 58-0. 02x2-0. 01 0.53 m3 arsy—t 0.58-0.02-0.01 0.55 m3
g 5.12-0.23X2-0. 14 4.52 m2 A 5.12-0.23-0. 14 4.75 2
R 1.20X1.20 L4t n2 Wops 120X 1. 20 144 m2
el et | 2.50<1.20 3,00 n AR G 2.50%1.20 3.00 3
(4470)
o | s s | g g |RTIR BMSEIIRL
e sy | omze | LT | 20 KWH
w m| oRm o7 T | owomow
4w | R 1o L E
AR (L) = 2.50 Wi Tt LR KT g
i R 1/20 | I 5 | 18 — 17
# 35 # IEEEa
o A N0 ~ N0.0s76.7




5.00

5.0 ?Ff

5.00

5.00

HBOBER

i 7 JiBE MU 1 B B

{8l @!
17100

Bk (B2 0p

IO, Senli)

ik (0. 4w

MR A OT. Senbh 1)

FLELOn N g o 90 b e oA C
390LL L
i
LT s
ELT VTN
i JRETE
J ‘ el
L2 i)
LG
b7 7 GF k)
i
] % Wi | 55Tk
PEFF 2
Wi W2 W3 i h L1 L2 P ™ ket
KU- 240 240 300 650 300 25 2180 2040 50 0.072 13.0
KU- 300 300 380 750 375 30 2200 2040 80 0.113 21.5
U K- 300 GRA(BEELE) 060 X38.30 = 22.98m3

MRUFH K- 300
PR (BEETE) = 0.60

IE]
5
10.00
[ 1
504 0. 5¢
AFHT (2
20
W o
10m4Y
Uk (6~ 15enx 2 on) Lok
Hi (FR6~10enx [0, 6m) 154
B (il #12) 1 0kg
E i X
A (FE6~150m X JE2. Om)
IL
! 0.6~0.7 ‘ 0.6~0.7 ‘ 0.6~0.7 0.6~0.7
(447)
v | s e | o g |RETH HRREEIAL S
sy | i sy [ omzin | s [ 20 oo
| wmo7 e Tk | wom n
4w | s 1t 16
B T AR BRI X
i R 1/100 | ki & 5 | 18 — 18
o |
# NO.O ~ NO.0+76.7




